



В Челябинской области вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в совершении убийства женщины и мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего жителя областного центра Николая Ефименко, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«д,к,» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 5 декабря 2016 года в одном из магазинов, расположенном в Центральном районе областного центра обнаружено тело местной жительницы с признаками насильственной смерти - многочисленными колото-резанными ранениями. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями, следователями-криминалистами СК, сотрудниками регионального управления МВД был задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался продавец магазина Николай Ефименко. В указанный день потерпевшая пришла в магазин, что бы получить заказанную ранее дорогостоящую душевую кабину, за которую она передала Ефименко крупную сумму денежных средств. Ефименко сообщил женщине, что душевая кабина не доставлена, после чего у него возник конфликт с потерпевшей. В ходе конфликта мужчина нанес женщине ножевые ранения, ставшие причиной смерти. Желая избежать привлечения к уголовной ответственности, он снял камеру видеонаблюдения из магазина и выбросил ее в мусорный контейнер, а также предпринял другие меры для создания алиби. В ходе расследования уголовного дела следователем СК установлена причастность обвиняемого к хищению денежных средств 6 потерпевших в сумме более 300 тысяч рублей, которым он также не доставил сантехнику.

Приговором суда Ефименко назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. С осужденного взыскано в качестве компенсации морального вреда 2млн. рублей, материального вреда - 80 тысяч рублей.

Следственное управление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

СК России по Челябинской области

23.03.2018

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1212450>